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Донаторска вечера за изградњу храма Светог 
Саве на Жабљаку

Донаторска вечера за изградњу цркве на Жабљаку, а која ће бити посвећена 
Светом Сави, организована је синоћ у познатом београдском ресторану.

Овај догађај, како би присутни својим прилозима помогли изградњу храма, 
заједно су организовали Православна фондација и Савез Срба из Црне Горе. 
Вече у препуном ресторану увеличао је својим говором и епископ 
будимљанско-никшићки Методије.

– На Жабљаку је кроз историју било и радосних и распетих дана, а ово је вече 
у ком се сабирају сви претходни дани, али и они током којих ћемо градити 
овај храм – рекао је епископ будимљанско-никшићки Методије. – Хвала Богу 
да је сазрело време нама Дурмиторцима и свима нама који смо из различитих 
крајева и са различитим историјама и сви тако различити одлучили смо да 
будемо једно. Љубећи небеско сабрали смо се како бисмо се поклонили Богу 
и како бисмо га следили. Уз братску слогу рашћемо са овим храмом у корак. 
Ово ће бити храм духовног јединства и душе народа. Свака црква је душа 
града и слика човека у том граду. Храм се увек гради у одређеном тренутку, 
овај је припреман вековима и предаван је кроз генерације до нас, чекао нас је 
да будемо спремни за њега и да га изградимо. Нека храм посвећен Светом 



Сави буде задужбина свих нас.

Окупљени су са одушевљењем дочекали владику Методија, а са великом 
пажњом пропраћен је и његов говор. Богат програм на донаторској вечери 
употпуњен је и наступима гуслара Бошка Вујачића, Славка Јекнића и Милана 
Ковачевића.

Присутни су синоћ у редовима чекали како би дали прилог за изградњу храма 
на Жабљаку. Радови су започели током лета, а посао би требао да буде 
настављен на пролеће. Камена црква имаће одвојени звоник, обезбеђен је 
простор од 1.100 метара квадратних за изградњу светиње. Темељ је 
освештан 7. јуна и до сада је градња текла по плану. Окупљени су синоћ били 
изузетно срећни јер могу да помогну у изградњи храма на Жабљаку, где је до 
сада била само једна црква смештена на гробљу.

Жиро рачун
СВИ који желе да учествују у изградњи храма на Жабљаку, могу да уплате 
новац на рачун, који је објављен на сајту епархије будимљанско-никшићке. 
Донације могу да се уплате на рачун фондације 150-45328-51.

Директор Православне фондације Ранко Гојковић рекао је јуче да је изградња 
храма на Жабљаку важна и за све Србе из Црне Горе.

– Ова црква је посебна јер је посвећена Светом Сави, идентитетске ствари су 
изузетно важне. Ово вече представља једну прелепу успомену, већ је било 
неколико стотина уплата и пре ове донаторске вечере. Идеја се јавила у 
епархији о изградњи цркве и сада је препознат тренутак да би то могло и да 
се реализује. Срећан сам што се то дешава баш у нашем времену – рекао је 
Гојковић.

Милош Вуковић, који је члан одбора за изградњу храма на Жабљаку, рекао је 
јуче да је идеја о градњи цркве потекла још 2009. године од митрополита 
црногорско-приморског Јоаникија.

– Духовни живот у Црног Гори доживео је преокрет крајем прошлог века. 
Идеја о изградњи цркве на Жабљаку потекла је од митрополита Јоаникија, 
који је у то време био епископ – рекао је Вуковић. – Његову идеју народ је 
радо прихватио и није фалило ентузијазма. Радови ће бити паузирани током 
зиме, а новац који буде био прикупљен употребићемо за постављање 
бакарног крова.
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